
Результаты анкетирования  

обучающихся по организации питания 

 

        В период с 19 сентября по 22 сентября 2022 года в 5х - 9х классах 

проводился опрос школьников «Школьное питание глазами учеников». В 

опросе приняли участие 260 обучающихся. 

1.Питаешься ли ты в школьной столовой? 
а. да: 238 обучающихся (91%) 

б. нет: 22 обучающихся(8%) 

2.Если нет, то по какой причине 
а. нет денег (дорого) 

б. невкусно 

в. не успеваю 

г. потому, что готовят нелюбимую мной пищу: 4 обучающихся 

д. другие причины: плотно завтракают дома, не хотят – 18 обучающихся  

3.Нравится ли тебе меню школьной столовой? 
а. да: 238 обучающихся (91%) 

б. нет: 0% 

4.Считаете ли вы меню разнообразным? 
- Да: 238 обучающихся (91%) 

- Нет (почему?)_0% 

5.Что тебе нравится кушать в школьной столовой? 
Котлета с картофельное пюре – 44%, котлета с макаронами – 36%, 6% - 

запеканки (творожная, картофельная), другие блюда – 4%  

6.Что тебе не нравится кушать в школьной столовой? 
Супы – 21%, каши – 13%, рыбные блюда – 6%   

7.Твои пожелания по вопросу организации питания в школе 
Манты, блинчики фаршированные, мясо по-французски - блюда, 

запрещённые в школьном питании.  

 


